

2018开年看什么? 浙江卫视送上三部现实主义独播大剧 真实事件改编, 夏雨跨境追凶 《莫斯科行动》有点燃

本报记者 庄小蕾 本报通讯员 钱冰冰

《白夜追凶》爆火之后,人们对破案悬疑剧的胃口又被吊了起来。2018年,我们还能看到这样的高品质剧集吗?

浙江卫视精心为观众准备了三部现实主义独播大剧的正能量大餐。其中,1月8日19点30分开播的《莫斯科行动》改编自真实事件“中俄列车大劫案”,是与《湄公河行动》齐名的公安部允许拍摄的现实主义题材剧目。

烧脑、快节奏、燃烧的正义之魂,这些元素《莫斯科行动》都占了。还有夏雨、吴优、姚芊羽、张志坚、常戎、娜杰日达·米哈尔科娃、伊万诺夫·尼古拉等中俄演技派主演,这部“跨境追凶”的开年大剧,值得期待一下。

夏雨跨境追凶 彰显“中国力量”

1993年,大量“倒爷”前往莫斯科淘金,在通往莫斯科的K3列车上,多个团伙联合作案,劫匪打砸抢等犯罪行为造成了极其恶劣的影响。以陈尔力(夏雨饰)为首的警察小分队临危受命,远赴莫斯科对犯罪团伙逐个进行击破,他们的机智勇敢彰显了中国警察的风骨与强大的中国力量。

《莫斯科行动》改编自轰动一时的“中俄列车大劫案”。真实的案件,为整部剧增添了“现实主义”的吸引力,也弥补了同类题材在

影视行业的稀缺。

为了“烹饪”好这个题材,剧组请来专业的主创团队保驾护航。导演张睿是青年新锐导演。编剧许阳则是警务剧策划专家,中国涉案圈的行家里手。他曾创作一系列以各类警察为中心的影视佳作,如《解救吾先生》、《警花与警犬》等。

该剧也启用了大量演技派。夏雨饰演的陈尔力文武兼备;姚芊羽饰演的“二姐”胆气、狠劲皆有;吴优则把宋琳的灵活机敏演绎得恰到好处。主角娜杰日达·米哈尔科娃不仅是俄罗斯国宝级导演的女儿,也是出了名的实力派。

三部独播剧开年 高满堂雷佳音都来了

除了《莫斯科行动》外,浙江卫视接下来还有《爱情的边疆》和《和平饭店》接连上档。一家卫视连续在黄金剧场接连推出三部独播剧,这在中国荧屏尚不多见,足见浙江卫视的信心。

与许多卫视主打古装玄幻、大女主戏不同的是,浙江卫视这三部剧都是现实主义题材。

《莫斯科行动》彰显了中国警察的风骨与强大的中国力量。而《爱情的边疆》则是《平凡的世界》、《这里的黎明静悄悄》导演毛卫宁,首次携手编剧高满堂的“十年纯爱”治愈之作。

《爱情的边疆》讲述的是北京广播专科学校女大学生文艺秋(殷桃饰)与同学万声、同事宋绍山、苏联功勋播音员卡佳等人之间的曲折



《莫斯科行动》海报

爱情故事。由于身处特殊的时代背景,这段跨国恋情纠缠了几十年,主人公之间历经着离别、相思、等待、重逢等重重磨难,但是每一个人都没有放弃对于爱情的执着与追求。

而《和平饭店》在谍战剧中独辟蹊径,全剧充满黑色幽默的元素,又不乏扣人心弦的惊险情节。雷佳音饰演的东北民间爱国志士王大顶,和陈数饰演的爱国海外归侨医学博士陈佳影,假扮夫妻与敌人在和平饭店斗智斗勇,看起来十分过瘾。

观众最期待的,不就是品质、演技、故事都在线的剧吗?

《酷狗校际音超联赛》收官,1755所高校音乐巅峰对决 浙江传媒学院出了个“文艺范冷公子”

本报讯 1775所全国高校进行音乐上的比拼,谁能名列前茅?

历时两个多月,通过全国海选、限时拉票赛、五大赛区城市PK赛、酷狗训练营一轮轮严酷淘汰比拼,《酷狗校际音超联赛》日前正式落下帷幕。在现场媒体、5位最严苛制作人联合胡彦斌、陈粒、金志文的评选中,广州星海音乐学院最终从全国1755所高校中脱颖而出,夺得冠军。东部赛区冠军浙江传媒学院则获得全国亚军。

浙江传媒学院的冷玮璐荣获“最佳原创选手”,他的两首原创歌曲让制作人点赞:“又出了个‘文艺范冷公子’!”

校际荣誉之战 挖掘新生代原创力

作为高校人士释放音乐力量的舞台,《酷狗校际音超联赛》是一场以校际为单位的顶级音乐赛事,也是一个为原创发声,为梦想发声的舞台。

自去年9月开学以来,这场大赛就吸引了线上线下4.5万人报名参赛,覆盖全国1755所高校,参与投票人数超300万。

与以往校园音乐赛事不同的是,这次的参赛选手不再是单打独斗,而是团队合作作为

校争光。对于他们而言,这不是一场单纯的校园音乐争霸赛,而是带着使命感为母校拼搏的荣誉之战。

同时,作为国内首档全透明、全民参与制的校园音乐赛事,这次比赛还首次引入了线上同步直播,真正做到零黑幕、线上线下同步执行,从源头上就保证了赛事的公正性和公平性。

截至比赛结束,10天训练营累计超1000万观看人次;总决赛当晚同时在线人数突破320万。这一大胆的尝试为同类校园音乐赛事提供了一个可参照的范本。

浙传歌手火了 两首原创获赞“艺术范”

在历时两个多月的比赛上,来自各大高校的原创新音乐魅力让人为之折服,选手们的每一次表演,都给台下的明星导师和制作人带来了新鲜感。

在总决赛的巅峰对决中,浙江传媒学院惜败星海音乐学院获得亚军,中国音乐学院获得季军。

作为东部赛区冠军的浙江传媒学院,在总决赛舞台上的表现令人印象深刻。

冷玮璐同学在演唱完原创歌曲《?》+《月



大赛现场

牙湾》后,情不自禁泪洒舞台,感染了现场的所有人。舞台上的他,或潇洒或忧郁的真情流露,明星导师金志文忍不住为他送上“艺术范的冷公子”称号。

最终冷玮璐凭借多首原创作品以及出色的表演,获得了“最佳原创选手”的奖项,得到了酷狗提供的音乐资源推广及歌曲制作的奖励。

从去年年初与广东外语外贸大学艺术学院启动的“酷狗校园音乐基地”计划到后续的听见花开全国大学生原创歌曲征集大赛、酷狗校际音超联赛,酷狗音乐始终支持原创音乐,扶持校园音乐人成长。接下去,酷狗将进一步稳固其在原创音乐领域的地位,给整个行业完善自身上游的内容资源布局,吸引并唤醒更多用户。 本报记者 庄小蕾